«Урожай» страховых взносов

Уплата страховых взносов во внебюджетные фонды является законодательно закрепленной обязанностью страхователей. Напомним, что на Пенсионный фонд России возложены функции по администрированию страховых взносов на обязательное пенсионное и обязательное медицинское страхование.

Страхователи Ленинского района города Новосибирска в 2 квартале текущего года внесли более **2 829** млн. рублей в счет будущих пенсий горожан и более **595** млн. рублей на обязательное медицинское страхование.

Поступление страховых взносов в бюджет ПФР обеспечивают более семи тысяч страхователей и предпринимателей Ленинского района г. Новосибирска. Если сравнивать с аналогичным периодом прошлого года, то сумма уплаченных страхователями «пенсионных» взносов возросла более чем на **16** миллионов рублей.

Однако, к сожалению, не все страхователи добросовестно исполняют свои обязанности по уплате страховых взносов. Так на конец прошлого года задолженность на обязательное пенсионное и медицинское страхование в сумме составила почти **453** миллиона рублей. Стоит отметить, что в отношении всех должников органами ПФР принимаются все предусмотренные законодательством меры, в том числе и взыскание задолженности через кредитные учреждения, где открыты счета организаций – должников.

Страховые взносы на обязательное пенсионное и обязательное медицинское страхование в 2015 году уплачиваются по таким же тарифам, что и в прошлом году: они составляют по основному тарифу 22% и 5,1% соответственно.